

EDITAL Apoio a Pesquisas PPGs/FAPEAL N° 14/2016
Ciências Exatas e da Terra - Ciências Biológicas – Engenharias - Ciências da Saúde -
Ciências Agrárias

RETIFICAÇÃO n° 02

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Alagoas (FAPEAL) torna pública a Retificação n° 02 ao EDITAL Apoio a Pesquisas PPGs/FAPEAL N° 14/2016 que altera os itens **2 e 4** do referido edital:

2. CRONOGRAMA

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do Edital	30 de agosto de 2016
Período de submissão SIGFAPEAL	31 de agosto até 30 de setembro de 2016
Enquadramento das Propostas	Até 03 de outubro de 2016
Prazo para recursos	Até 05 de outubro de 2016
Resultado após recursos	07 de outubro de 2016
Resultado preliminar das propostas aprovadas	17 de outubro de 2016
Prazo para recursos	Até 19 de outubro de 2016
Resultado Final após recursos	Até 24 de outubro de 2016
Entrega da documentação dos aprovados	Até 26 de outubro de 2016
Contratação das propostas	28 de outubro de 2016

Leia-se:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do Edital	30 de agosto de 2016
Período de submissão SIGFAPEAL	31 de agosto até 21 de outubro de 2016
Enquadramento das Propostas	Até 28 de outubro de 2016
Prazo para recursos	Até 02 de novembro de 2016
Resultado após recursos	07 de novembro de 2016
Resultado preliminar das propostas aprovadas	07 de dezembro de 2016
Prazo para recursos	Até 13 de dezembro de 2016
Resultado Final após recursos	Até 20 de dezembro de 2016
Entrega da documentação dos aprovados	Data a ser divulgada após o Resultado Final
Contratação das propostas	Data a ser divulgada após o Resultado Final

4. QUANTO À PROPOSTA

Onde se lê:

4.4 Documentos a serem Anexados:

- a) Proposta de Projeto de Pesquisa (Anexo I);
- b) Comprovante de vínculo institucional;
- c) Comprovante de submissão do projeto ao Comitê de Ética em Pesquisa, se necessário;

Leia-se:

4.4 Documentos a serem Anexados:

- a) Proposta de Projeto de Pesquisa (Anexo I);
- b) Comprovante de vínculo institucional;
- c) Comprovante de submissão do projeto ao Comitê de Ética em Pesquisa, se necessário;
- d) **Quadro Pontuação Produção Intelectual (o modelo encontra-se anexado ao Edital no SIGFAPEAL).**

Maceió, 29 de setembro de 2016.

FÁBIO GUEDES GOMES
Diretor-Presidente da FAPEAL